
Hotel Inada
Program putovanja

1. Dan – Polazak sa mesta predviđenog za putnike koji kreću organizovanim autobuskim prevozom
2 – 7. dan – Smeštaj u odabrani hotel sa odabranom uslugom I brojem noćenja.
8. Dan – Napuštanje hotela u prepodnevnim časovima. Polazak za Srbiju u popodnevnim časovima za
putnike na autobuskom prevozu.

Opis
Hotel Inada - je smešten u Ksamilu, na 3,4 km od Nacionalnog parka Butrint i nudi besplatan
bežični internet. Sve sobe imaju flat-screen TV sa kablovskim kanalima i sopstveno kupatilo. Hotel
Inada nudi sobe sa pogledom na jezero, a sve sobe imaju sopstveno kupatilo i radni sto. Smeštajne
jedinice sadrže garderobu. Od gradske plaže je udaljen 950m, odnosno oko 15 min lagano ghoda.  
KSAMIL je mali gradić koji se nalazi na 15 km od Sarande, poznat po prelepim belim peščanim
plažama, kristalno čistoj vodi i malim ostrvcima u blizini kopna. Nalazi se na idealnoj lokaciji i deo je
Nacionalnog Parka Butrint, koji je pod zaštitom UNESCO-a. Na Ksamilu postoje četiri spektakularna
ostrva, od kojih su najpoznatija “Twins Island”. Savršen imir i gusto
zeleniloovihostrvapodsećajunatropski raj kojinećeteželeti da napustite. Ksamil se nalazi na listi
najlepših plaža Evrope. Ovo malo primorsko selo postalo je dosta popularno poslednjih godina.
Nalazi se u južnom delu Albanije, u blizini grada Sarande. Glavni adut ovom malog mesta su bele
peščane plaže i čista voda. Glavna atrakcija su obližnja ostrva do kojih možete plivati. Ostrva su mala
i nisu daleko od kopna, a do njih Vas mogu odvesti i čamci.Plaža je dosta dobro uređena, sa drvenim
ležaljkama pored mora koje su organizovane i poređane tako da deluje da na plaži nikada nema
gužve. Mesto je mirno, stvoreno za odmaranje i sunčanje. Na jednom kraju plaže nalaze se fino
uređeni barovi. Albanija je definisana na površini od 28.748 km² i nalazi se na Balkanskom
poluostrvu u južnoj i jugoistočnoj Evropi. Graniči se sa Crnom Gorom na severozapadu, Srbijom na
severoistoku, Republikom Makedonijom na istoku i Grčkom na jugoistoku i jugu. Njena obala je
usmerena na Jadransko more na severozapadu i Jonsko more na jugozapadu u Sredozemnom moru.
Zemlja se nalazi uglavnom između geografskih širina 42° i 39° i dužine 21° i 19°. Najsevernija tačka
je Vermoš na 42° 35′ 34″ severne geografske širine; najjužnija je Konispolj na 39° 40′ 0″ severne
geografske širine; najzapadnija tačka je ostrvo Sazan na 19° 16′ 50″ istočne geografske dužine, a
najistočnija je Vrbnik na 21° 1′ 26″ istočne geografske dužine. Najviša tačka zemlje je planina Korab
na 2.764 metra iznad Jadrana. Najniža tačka je Jadransko more na 0 m. Udaljenost od istoka do
zapada je samo 148 km, dok je od severa do juga oko 340 km.

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D1%83%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%82
https://www.funtravelnis.rs/saranda/


Aranžman obuhvata

Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge – 7 noćenja;
Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Prevoz autobusom;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

Način plaćanja

40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

Fun  Travel je omogućio plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne
zabrane u mesečnim ratama sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2024. godine;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je bez uvećanja, s`tim što
vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik rezervisanog
aranžmana;
Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

OBAVEZNO JE PLAĆANjE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije
drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANjE ČEKOVA I DOSTAVLjANjE
OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE
PUTNIKA;

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

Autobuski prevoz

ALBANIJA 2024. DRAČ KSAMIL, SARANDA, VALONA
NIŠ – odrasli 6.600 rsd 8.600 rsd
NIŠ – deca* 5.600 rsd 7.600 rsd
BEOGRAD – odrasli 8.600 rsd 10.600 rsd
BEOGRAD – deca* 7.600 rsd 9.600 rsd
NOVI SAD – odrasli doplata na
BG cenu 2.500 rsd 2.500 rsd

NOVI SAD – deca*
doplata na BG cenu 2.500 rsd 2.500 rsd

Bor, Zaječar, Knjaževac –
doplata na NI cenu 3.000 rsd 3.000 rsd

Leskovac – doplata na NI cenu 2.500 rsd 2.500 rsd



Cene su izražene u dinarima (RSD)  / * Deca do 9.99 godina

– Doplata za dodatno sedište u autobusu, po cenovniku.
– Umanjenje za spajanje dve smene 30% (važi i za decu i za odrasle)

Napomene

Boravišnataksa: Boravišna taksa se obračunava prilikom rezervacije aranžmana. Cena boravišne
takse iznosi 120 rsd dnevno po osobi za sve starije od 3.99 godina.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maestro travel. Licenca OTP 94/2022. Kat
A. Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


